Spojil - linka €. 9
béZny pracovni den
smér A: Hlavni nadrazi - Sezemice, skola

Spoijil
Spojil, tocna

smér B: Sezemice, Skola - Hlavni nadrazi

Spojil, tocna
Spoijil

pracovni den o letnich prazdninach
smér A: Hlavni nadrazi - Sezemice, skola

Spoijil
Spojil, tocna

smér B: Sezemice, Skola - Hlavni nadrazi

Spojil, tocna

Spoijil

Kalkulace:

délka spoje v km (tam i zpét): 3,16
pocet dnli provozu: 249
cena za km: 29

cena za parovy spoj/rok
22 818 K¢

pozadovany pocet spoju: 1
cena celkem/rok 22 818 K¢
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S - nejede na Silvestra 31.12.

S - nejede na Silvestra 31.12.



